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1) Rate the curriculum in relation to your current professional standards / job 

 

 
 

2) Rate the skills acquired from the curriculum to face industry challenges / requirements 
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3) Rate the design of the course during your time in terms of extra learning or self learning 

 

 
 

4) Rate the competence and support offered by the teachers in achieving curriculum objectives 

 

5) When you compare yourself with your peers from other institutions, how do you feel that you 

get the best of all facilities at IPER? 
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6) How do u rate the learning values inculcated (in terms of skills, concepts, knowledge, 

analytical abilities) in you at IPER? 

 

 
 

7) How do you rate the learning experience in terms of their relevance to the real-life? 

 

 
 

8) Have you learned at IPER, THE ability to work in Team? 
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9) Rate the syllabus studied by you made you aware about industry standards/ regulatory 

 

 
 

10) Rate the curriculum studied by you in respect of sufficiency to analyse the problems and to 

give solutions. 
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